

ЗАТВЕРДЖУЮ  
В.о. директора ОПДЮТ

\_\_\_\_\_ О.М. Канзюба

## ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ ЖУРІ

обласного етапу Всеукраїнського відкритого фестивалю  
дитячої та юнацької творчості, присвяченого Всесвітньому Дню Землі  
від 19 лютого 2018 р.

Голова журі:

Шандура Г. М. – керівник художній Донецького обласного палацу дитячої та юнацької творчості.

Заступник голови журі:

Гордієнко П.Г. – завідувач відділу масових заходів та організації дозвілля Донецького обласного палацу дитячої та юнацької творчості.

Члени журі:

Довгаль О.С. – методист Донецького обласного палацу дитячої та юнацької творчості;

Приньов К.М. – методист Донецького обласного палацу дитячої та юнацької творчості;

Шнурко О.М. – завідувач відділу художньої творчості Донецького обласного палацу дитячої та юнацької творчості;

Ахмедов М.А. – керівник гуртка Донецького обласного палацу дитячої та юнацької творчості;

Почтарьова О.М. – методист Донецького обласного палацу дитячої та юнацької творчості,

засначили, що згідно заявок, було проведено обласний етап Всеукраїнського відкритого фестивалю дитячої та юнацької творчості, присвяченого Всесвітньому Дню Землі, у якому прийняли участь 130 дітей (66 індивідуальних учасників та 9 колективів), з них хлопчиків – 27, дівчат – 103, з міст Добропілля, Часів Яру, Мирнограду, Авдіївки, Слов'янська, Торецька, Краматорська, Покровська, Родинського, Дружківки, Покровського, Костянтинівського, Слов'янського, Бахмутського, Великоновосілівського районів, також були представлені вихованці Донецького обласного палацу дитячої та юнацької творчості.

За підсумками роботи журі визначило лауреатів:

**у номінації «Образотворче мистецтво»**  
(II вікова категорія)

I місце

Борсук Віолета, Центр дитячої та юнацької творчості Добропільської міської ради, керівник Мазій В.В.;

Моисеева Анастасія, Станція юних техніків Краматорської міської ради, керівник Триценко С.В.

II місце

Зибенко Данило, Старомлинівський Центр дитячої та юнацької творчості, керівник Серба Д.М.;

Рипаленко Олександра, Станція юних техніків Краматорської міської ради, керівник Триценко С.В.

III місце

Держак Аліна, Центр дитячої та юнацької творчості Добропільської міської ради, керівник Мазій В.В.;

Каракай Вікторія, Волноваський районний будинок дитячої та юнацької творчості, керівник Філоненко Т.О.;

Череповська Мілана, Бахмутський районний центр дитячої та юнацької творчості, керівник Гуменюк О.Є.;

Юрченко Олександра, Центр дитячої та юнацької творчості Добропільської міської ради, керівник Кімеріна А.М.

(III вікова категорія)

I місце

Гуцман Дмитро, Донецький обласний палац дитячої та юнацької творчості, керівник Трутко В.Л.;

Приходько Ауріка, Центр дитячої та юнацької творчості Дружківської міської ради, керівник Ал-Джанабі В.П.;

Смірнова Марія, Центр дитячої та юнацької творчості Слов'янської міської ради, керівник Рогов О.К.;

Дементева Аліна, Центр дитячої та юнацької творчості Добропільської міської ради, керівник Кімеріна А.М.;

Білицька Ольга, Маяківська загальноосвітня школа Слов'янської районної ради, керівник Деткіна Г.Є.

II місце

Лук'яненко Олександр, Новотроїцька загальноосвітня школа Покровської районної ради, керівник Харченко М.Л.;

Ніяка Вікторія, Старомлинівський Центр дитячої та юнацької творчості, керівник Сербя Д.М.

III місце

Циглер Тетяна, Волноваський районний будинок дитячої та юнацької творчості, керівник Бабченко О.В.;

Орзулова Марина, Центр дитячої та юнацької творчості Добропільської міської ради, керівник Мазій В.В.

#### **у номінації «Театральне мистецтво»**

II місце

Кардаш Вероніка, Центр дитячої та юнацької творчості Костянтинівської міської ради, керівник Зубенко І.М.

III місце

Овчаренко Анна, Лиманський міський Центр позашкільної роботи, керівник Овчаренко Р.Р.;

Театральна студія «Дебют», Центр дитячої та юнацької творчості Слов'янської міської ради, керівник Дорохова А.В.;

Театр-студія «Мрія», Часовоярська загальноосвітня школа Бахмутської районної ради, керівники Рибалко Л.В., Прядко О.Г.



## у номінації «Громадська думка»

### I місце

Гадяцька Юлія, Райгородоцька загальноосвітня школа Слов'янської районної ради, керівник Пристінський А.С.;

Гутиря Вероніка, Петренчик Олексій, Сурма Олександр, загальноосвітня школа №19 Слов'янської міської ради, керівник Череватенко Т.С.

### II місце

Гурток гуманітарного напрямку «Рідне слово», Центр позашкільної роботи Краматорської міської ради, керівник Колеснікова Т.В.;

Дитяче самоврядування Срібненського навчально-виховного комплексу, Срібненський навчально-виховний комплекс Покровської районної ради, керівник Колесник М.А.;

Сафронова Софія, Новодмитрівський навчально-виховний комплекс Костянтинівської районної ради, керівник Шевченко О.О.

### III місце

Павленко Калина, Сергіївська загальноосвітня школа Слов'янської районної ради, керівник Мансветова Н.Д.

Для участі у Всеукраїнському відкритому фестивалі дитячої та юнацької творчості, присвяченого Всесвітньому Дню Землі рекомендовано направити роботи:

Борсук Віолети, Центр дитячої та юнацької творчості Добропільської міської ради, керівник Мазій В.В.;


Гуцман Дмитра, Донецький обласний палац дитячої та юнацької творчості, керівник Трутко В.Л.;

Дементеві Аліни, Центр дитячої та юнацької творчості Добропільської міської ради, керівник Кімеріна А.М.;

Ніякої Вікторії, Старомлинівський Центр дитячої та юнацької творчості, керівник Серба Д.М.;

Смірної Марії, Центр дитячої та юнацької творчості Слов'янської міської ради, керівник Рогов О.К.


Голова журі


 Шандура Г. М.


Заступник голови журі


 Гордієнко П.Г.

Члени журі

 Довгаль О.С.

 Приньов К.М.

 Шнурко О.М.

 Ахмедов М.А.

 Почтарьова О.М.